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- Lijst van behandelingen -



Onze klassieke gezichtsbehandelingen 
Behandeling voor droge huid (60 min) 120€
De combinatie van jade stenen en malachiet verlicht de teint,  
de huid voelt comfortabel en gehydrateerd aan.

Behandeling voor gemengde huid (60 min) 120€
Robijn, met zijn regulerende werking, en rode jaspis onthullen 
de gloed van een gezonde en versterkte huid.

Behandeling voor gevoelige huid (60 min) 120€
De zachtheid van saffier en lapis lazuli kalmeert en beschermt de huid.  
De teint wordt opgehelderd.

Behandeling voor de rijpere huid (60 min) 120€
De combinatie van Diamant en Toermalijn herstelt de teint en verzacht 
de gelaatstrekken. De huid herwint haar stevigheid en welzijn.

Ambre Bleue ORGANIC_BIO behandeling (60 min) 120€ 
Een holistische behandeling waarbij een Kristallen klankschaal 
wordt gebruikt in combinatie met Blauwe Amber -extract voor 
een gereinigde, gekalmeerde en ontgiftende huid.

Onze kostbare behandelingen 
Amethistkistbehandeling (voor gemengde huid) (75 min) 155€
De subtiliteit van Amethist om de fijnheid van de porien te onthullen, 
te verfijnen en te egaliseren. De teint is helder en stralend.

Smithsonite-kistbehandeling (voor gevoelige huid) (75min) 155€
Onmiddellijke comfort van een perfect beschermde huid.  
De gekalmeerde teint herwint zijn fijnheid en gloed.

Diamantgelmaskerbehandeling (75 min) 155€
Een fris gevoel dankzij de hydrogeltextuur verrijkt 
met 30 ingredienten voor anti- verouderingseffect en een stralend effect

Verstevigende Jade behandeling (75 min) 155€
De huid wordt verjongd door de gecombineerde werking van
jade, pioenroos & Cranberry. De gezichtscontouren worden opnieuw gedefinieerd,  
de huid is soepel en gehydrateerd.



Anti-rimpelbehandeling Diamant (90 min) 180€
De ontembare Diamant onthult zijn geheimen om zich te vermengen met de 
Orchidee. Het gezicht straalt en gelaatstrekken zijn gladgestreken.  
Rimpels en fijne lijntjes vervagen. 

Behandeling Witte Parel (90 min) 180€
Een zintuiglijke ervaring voor een verzorging afkomstig uit de moleculaire 
cosmetica. Verrijkt met parels en vitamines om de huid weer uniformiteit, 
helderheid en stevigheid te geven.

Lichtbehandeling Parel en diamant (90 min) 180€
Parel en diamant bundelen hun krachten om de huid te verzachten, 
regenereren en versterken terwijl ze haar glans en helderheid geven.

Minerale & Collageen masker box (90 min) 195€ 
Een echte herstructurerende en hydraterende behandeling dankzij het masker 
van puur collageen. Het verbetert de textuur van de huid en zorgt voor een 
verstevigende en gladmakende werking. 

Gezichtsverzorgigen prestige Anti-Age 



Lichaamsverzorging: Massages
Energetische lichaamsmassage met Rozenkwarts en Jade (60 min) 145€
Varierende, energieke en stimulerende ritmes, diepe en precieze bewegingen
verstevingen de weefsels, ontwarren spanningen en laten de energie van het 
lichaam vrij. Diep geregenereerd en ontgift, geeft men zich over aan absolute
ontspanning. De huid wordt verjongd en straalt op zijn best.

Signature Vignée massage (50 min) 120€ 
Dit is een volledige lichaamsmassage met hydraterende olie, 
gebaseerd op uw behoeften en de waarneming van onze therapeuten.  
Deze massage ontspant uw lichaam en geest op een zachte manier.

Zwangerschapslichaamsmassage met Rozenkwarts (60 min) 140€ 
Langzame en vriendelijke bewegingen verminderen spierspanning en 
verlichten de benen. Speciaal ontworpen voor aanstaande moeders, 
zorgt deze massage voor een totale ontspanning.Een moment van pure rust.

Lichaamsverzorging: Scrubs
Ontspannende scrub met Parelmoer (30 min) 65€
De zachtheid van de parel en de stressverlagende werking van peridoot om
de huidtextuur te verfijnen. Het lichaam ontspant en de huid voelt zacht aan.

Energizing scrub met mango (30 min) 65€
Een vezelachtige textuur, rijk aan vitamines die een gevoel van zuiverheid. 
Een Saffiercrème met een subtiele muntgeur voor een dynamiserende werking. 

Relaxerende en stressverlagende Peridoot zoutscrub (30 min) 65€
De combinatie van mineralen in combinatie met peridoot. 
De huid voelt vernieuwd, ontspannen en stressvrij ann.

Slanker makende en verstevigende saffier zoutscrub (30 min) 65€
De mineraliteit van de zouten gecombineerd met de effectiviteit van saffier
om een ontgiftigd en verstevigd lichaam te verkrijgen

Anti-aging en gladmakende Rubis zoutscrub (30 min) 65€
De zouten, rijk aan sporenelementen harmoniseren met de Robijn
om de huid zijn zachtheid en stevigheid terug te geven.



Lichaamsverzorging: Massages
(scrub + massage + wrap)
Minerale behandeling met vulkaanrotsen uit Rotura, Nieuw-Zeeland (90 min) 175€
Gun uzelf het voorrecht van een moment voor uzelf. Verwijder stress en vermoeidheid. 
Profiteer zonder terughoudenheid van de energieke voordelen van een behandeling 
voor een opkikker.

Afvallende behandeling met theebladeren en cacaobonen (90 min) 175€ 
Vet verwijderen,draineren, ontgiften. De rondingen vervagen,
de lichaamsvorm wordt slanker.

Minerale behandeling met roezn-granaat (90 min) 175€ 
Granaatsteen, veenbes en Framboos komen samen voor een regenererende
omhulling. Onder invloed van deze kostbare mix van anti-verouderingsactieve
ingrediënten geniet u van een uniek moment. Uw huid is stevig, glad, geregenereerd
en beschermd tegen externe agressieve.

Onze behandelingen van 25 minuten 
Massage van Rug- en nek 70€

Hoofd- en gezichtsmassage 70€
 
Beenmassage 70€

Voetmassage 70€



Speciale wellnessbehandelingen by Vignée
Kaarsmassage (50 min) 110€
3 verschillende geuren naar keuze om uw lichaam te hydrateren 
tijdens een ontspanningsmoment.

Kruidenstempelmassage (50 min) 110€
Dit is een massagetechniek waarbij een mix van aromatische planten
en specerijen op de rug wordt aangebracht. Dankzij de warmte laten deze planten
en specerijen hun essenties en actieve bestanddelen vrij om de bloed- en
lymfecirculatie te bevorderen, stress en nervositeit te verminderen,
het immuunsysteem te versterken en spanningen los te maken.

Foot Reflexology (50 min) 100€
Derived from Chinese medicine, reflexology enables a rebalancing of the body.  
It stimulates our self-healing capacity through a foot massage that utilizes  
the acupressure technique on reflex zones.

Spa pedicure (50 min) 65€
De behandeling begint met een scrub om oppervlakkige onzuiverheden te behandelen, 
uw nagels en nagelriemen worden verzorgd en uw voeten worden gemasseerd.

Reiki « universele levensenergie » (50 min) 110€
Dit is een sessie van energetische ontspanning die uw lichaam helpt putten
uit zijn eigen innerlijke bronnen en zo de zelfhelende krachten stimuleert die
we allemaal in ons hebben.

Aromatherapie (50 min) 120€
Aromatherapie is de kunst van genezing met behulp essentiële oliën voor het
is balans brengen van zowel de fysieke als de mentale gezondheid.
Essentiële oliën worden gebruikt om het natuurlijke zelfhelende proces
te versterken of tijdens een massage op specifieke gerichte zones.



Voor reserveringen:
wellness@chateaudevignee.be

Rue de Montainpré 27-29
5580 Villers-sur-lesse – Belgique

Tel +32 84 69 00 50 
info@chateaudevignee.be 
www.chateaudevignee.be


